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Új vígjátékkal érkezett a Veres 1 Színház 11

Újra megnevettette a helyi közönséget a Veres 1 Színház. A 2014-ben alakult szín-
ház előadását – a korábbi évekhez hasonlóan – a legnagyobb érdeklődés fogadta 
a Nyári Művészeti Fesztiválon.

Két rendkívüli ülést tartott a városháza 
nagytermében a képviselő-testület. Pá-
lyázatokkal kapcsolatos döntések vol-
tak napirenden és energia beszerzést 
érintő határozat is született.

Hiánypótló könyv
született  
Könyvbemutatónak adott ott-
hont a Bihari Múzeum előa-
dóterme. A „Berettyóújfalu 
településtörténete a közép-
korban” címet viselő kötetet 
nyár elején ismerhette meg a 
közönség.
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Két rendkívüli ülést tartott a vá-
rosháza nagytermében a képviselő-
testület. Pályázatokkal kapcsolatos 
döntések és energia beszerzést érintő 
határozat is született.
A ROHU 449 azonosítószámú projekt kere-
tében a fürdőfejlesztéshez kapcsolódó, a mű-
ködéshez szükséges orvostechnikai eszközök 
beszerzése történik. Az önkormányzat több-
letforrás igényt nyújtott be az irányító ható-
sághoz, mely pozitív elbírálásban részesült, 
így 70 ezer euró értékben újabb informatikai 

és egészségügyi eszközök, valamint egy mik-
robusz beszerzésére nyílik lehetőség. A testü-
let tagjai elfogadták a pályázat költségveté-
sének módosítását, valamint a beszerzéshez 
kapcsolódó közbeszerzési eljárás kiírását.
Kedvezőbb áron szerzi be az energiát az ön-
kormányzat. Villamos energia esetében jövő 
év január 1-jétől, földgáz esetében pedig idén 
októbertől. A csoportos, közös közbeszerzési 
eljárás eredményeként az áramköltségeknél 
több mint 50 százalékos, a földgáz vonatkozá-
sában 70 százalékos csökkenés lesz. 
A piac területén zajló építési munkákat végző 
vállalkozó arról tájékoztatta az önkormányza-

tot, hogy az ebben az évben tapasztalható, az 
építőipart is érintő áremelkedés és a bizonyta-
lan, változó körülmények okán az árajánlatban 
szereplő költségvetés nem biztosítja az építési 
beruházás fenntarthatóságát. Ezt építésügyi 
szakértői vélemény is alátámasztja, mely az 
előterjesztés mellékleteként is olvasható volt. 
Az ülésen elhangzott, a többletköltséget a 
projekten belüli belső költségátcsoportosítás-
sal biztosítja az önkormányzat. A módosítás 
emellett a befejezési határidőt is érintette, egy 
hónappal meghosszabbítva azt. A napirendet 
végül egy nem szavazat mellett fogadták el a 
jelenlévő képviselők. K.Zs.

Semmelweis-nap alkalmából köszön-
tötték az alapellátásban dolgozókat.
A Gyermekorvosi rendelőben megtartott ösz-
szejövetelen bemutatták azokat a tablókat, 
melyeken a gyermekorvosi és védőnői szol-
gálatot egykoron, illetve jelenleg teljesítők 

szerepelnek, de a védőnők életében történt 
változásról is szó esett a június végi progra-
mon. Július 1-jén lépett életbe az a törvény-
módosítás, melynek értelmében a védőnők 
feletti munkáltatói jogokat többé nem az ön-
kormányzatok, hanem a megyei irányító kór-
házak gyakorolják.
A város nevében Muraközi István és Bónácz 
János emléklapot adott át az alapellátásban 
dolgozóknak, míg a védőnőknek egy szerény 
ajándékkal is kedveskedett Berettyóújfalu pol-
gármestere és alpolgármestere. Az ajándéko-
zásnak jelképes szándéka volt, hiszen bár a vé-
dőnők új helyen végzik a munkájukat, köztük 
és az önkormányzat között nem szakad meg a 
kapcsolat, hiszen számos egyéb területen dol-
goznak együtt a továbbiakban is. SzSzM
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Rendkívüli ülések júliusban és augusztusban

Tablók mutatják be a gyermekorvosi és védő-
női szolgálatot teljesítőket

Táborok étkezésének és a nyári 
ingyenes szünidei étkezés biztosítása 
Az Önkormányzat – mint eddig minden év-
ben – az idei nyári szünetben is támogatta a 
helyi Erzsébet-táborokban, valamint egyéb 
más táborban résztvevő gyermekek étkezé-
sét azzal, hogy a szervezőknek csak a nyers-
anyag árát kellett megfizetniük, az ételek el-
készítésének rezsiköltségét az önkormányzat 
saját forrásból biztosította. Így a tábor szá-
mára rendelkezésre álló keretből több progra-
mot tudtak megvalósítani a szervezők. Ezen 
a nyáron közel 950 gyermek részére biztosí-
totta a KÖSZI a főzőkonyháiról ebben a for-
mában a napi háromszori-négyszeri étkezést, 
a tanulók által kedvelt ételféleségek tálalásá-
val, igazodva a szervezők külön kéréseihez 
is. A visszajelzések alapján a tanulók öröm-
mel fogyasztották a menüket. Folyamatosan 
biztosítottuk a diétás étkezést is az igénylő 
gyermekek számára. 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a nyári 
szünetben, június 19. és augusztus 18. kö-
zötti 45 munkanapon keresztül biztosította 

a hátrányos és a halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek, valamint – a képviselő-
testület döntése alapján – a gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosult gyermekek részére 
is az ingyenes szünidei étkezést. A lehetőség-
ről minden érintett névre szóló levélben kapott 
tájékoztatást. Az ingyenes nyári szünidei étke-
zés keretében 143 gyermek ebédjéről gondos-
kodtunk. Közülük 24 gyermek étkezését az 
önkormányzat saját forrásból biztosította. 
A jogosultak 69%-a részére igényelték a 
szülők ezt a támogatást. 

Új tanév/nevelési év a gyermekét-
keztetésben is
Gyermekétkeztetési feladatunk keretében 
felmértük az idei tanév/nevelési év igényeit. 
Köszönjük az intézmények (iskolák, óvodák, 
bölcsőde) segítségét a szülők tájékoztatásá-
ban, igénylőlapok összegyűjtésében. A szülő-
ket kérem, új igény esetén keressék irodánkat. 
2023. szeptember 1-jétől az étkezési árak 
nem változtak. 
Ezúton is örömmel értesítjük kedves étkező-
inket, hogy az étkezést nyilvántartó progra-
munk június 1-jétől új funkcióval bővült. Az 

étkezést igénylők – előzetes regisztráció után – 
interneten keresztül bárhonnan el tudják érni a 
felületet, ahol az étkezéssel kapcsolatos ügyei-
ket (étkezési igény lemondása, kedvezményre 
jogosító iratok elektronikus feltöltése, étlap 
megtekintése, számlák megtekintése, bank-
kártyával (SimplePay alkalmazással) történő 
számla kiegyenlítése) tudják intézni. A prog-
ram elérhető: https://berettyoujfalukoszi.
eny.hu
Az egyszerűbb, pontosabb és kényelmesebb 
ügyintézés érdekében kérjük, használják új 
felületünket.
Fentiekről bővebben, valamint a gyermek-
étkezés igénybevételére vonatkozó további 
tudnivalókról, kedvezményekről, árakról a 
tájékoztatók, nyomtatványok honlapunkon 
elérhetőek: www.kosziberettyo.hu, telefonon 
is nagyon szívesen adunk tájékoztatást. 
Az új tanévben/nevelési évben is jó munkát, 
nagyon jó egészséget, és további sikeres 
együttműködést kívánunk minden gyermek-
nek, tanulónak, szülőnek, pedagógusnak és 
minden társintézmény dolgozójának, akikkel 
közösen a gyermekek, tanulók, illetve a város 
érdekében tevékenykedünk! 

Ulicsné Erdős Erzsébet intézményvezető

Hírek a KÖSZI-ből

A nyár közepén két berettyószentmártoni 

vállalkozó, Tóth Zoltán és Vincze István 

látva, hogy a Berettyószentmárton táblák 

kifakultak, önzetlen felajánlásként lesze-

relték és mindkettőt felújították. 

Megújult a tábla
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A Berettyóújfalui Tankerületi Központ 
legnagyobb beruházását adták át Hosz-
szúpályiban. Az Irinyi József Általános 
Iskola a pedagógusok, a diákok, va-
lamint a lakosság örömére 46 év után 
kívül-belül megújult. A nagyközség 
oktatási épületének közel 885 millió 
forintos fejlesztését a magyar kormány 
támogatta.
A másfél évnyi munkálatok során megújult a 
most már hőszigetelt homlokzat, az udvar tér-
burkolata és a parkoló. Az iskola két épülete 
között mintegy 30 méter hosszú, fedett folyosó 
létesült. A külső nyílászárókat részlegesen ki-
cserélték, korszerűsítették a fűtést. Mostantól 
a napenergiát is hasznosíthatja az intézmény, 
aminek villamos hálózatát, valamint mozgás-
korlátozott mosdóit egyaránt felújították. Az 
épületet akadálymentesítették, belső tereit újra-
festették.
Az ünnepélyes átadót Dr. Vitányi István nyi-
totta meg, aki kiemelte, régóta igény volt a fel-
újításra. Az intézmény 46 évnyi működése so-
rán egy kisebb korszerűsítés történt 2018-ban, 
amikor parkettát cseréltek. Az országgyűlési 

képviselő összegezve úgy fogalmazott, a XXI. 
századnak megfelelő körülményeket sikerült 
megteremteni az iskola több mint 400 diákja és 
61 dolgozója számára.
Az átadón Hajnal Gabriella is részt vett, aki 
hangsúlyozta, a jelentős külső és belső felújí-
tásnak köszönhetően nagymértékben javulhat-
nak az oktatási körülmények. A Klebelsberg 
Központ elnöke felhívta a figyelmet, az oktatási 
központ legfontosabb célja, a tanulóknak meg-
felelő infrastrukturális körülményeket biztosít-
son annak érdekében, hogy a gyerekek később 
kiegyensúlyozott, boldog felnőtté váljanak, és 
megtalálják útjukat a felnőtté válásban.
„Célkitűzés, hogy Hosszúpályiban hasonló 
feltételek legyenek, mint Debrecenben” – fo-
galmazott Pajna Zoltán, aki hozzátette, ehhez 
elengedhetetlenek a kornak megfelelő korsze-
rűsítések és a szellem fejlesztése. A Hajdú-Bi-
har Vármegyei Közgyűlés elnöke hangsúlyoz-
ta, a pedagógusok mellett többek között a helyi 
önkormányzaton, a civil szervezeteken, illetve 
a vármegye segítségén múlik, hogy a jelen di-
ákjai alkalmasak lesznek-e eligazodni a jövő 
várhatóan bonyolultabb életében.
Zara András beszédében kiemelte, Hosszúpályi 

a fejlődés útján áll köszönhetően a megvalósult 
és a tervben levő beruházásoknak. A nagyköz-
ség polgármestere hangsúlyozta, célja, hogy a 
település közelebb kerüljön a megyeszékhely-
hez, amit a 4808-as út fejlesztése is segít.
A közel 900 millió forintos projektet a Berettyó-
újfalui Tankerületi Központ igazgatója mutatta 
be. Majosi Pálma azt is kiemelte, a tanke rület 
arra törekszik, a gyerekek boldog diákként, em-
beri értékekkel gyarapodva, tudással a kezük-
ben tudják elhagyni a hosszúpályi iskolát.
Az ünnepélyes átadót az intézmény tanulóinak 
előadásai zárták. A fellépő gyerekek így már a 
tanév kezdete előtt láthatták, milyen korszerű 
körülmények várják őket, illetve diáktársaikat 
szeptembertől. B.E

A korszerűsítés okát és a vállalkozás tevé-
kenységeit Rácz Sándor mutatta be a pro-
jektzáró rendezvényen. Mint fogalmazott, az 
1998 óta működő, építőipari tevékenységgel 
foglalkozó cég Berettyóújfaluban és vonzás-

körzetében számos építési projektet valósí-
tott meg. Hozzátette, a GENERÁL-ÉPÍTŐ 
98 Kft. mára a térség egyik meghatározó 
építőipari cégévé nőtte ki magát méretét és 
foglalkoztatottainak létszámát tekintve. Az 
ügyvezető kiemelte, a 70%-os támogatási 
intenzitású pályázat lehetőséget ad a haté-
konyabb munkavégzésre, és a logisztikai 
feladatok ellátásához szükséges, a mai kor-
nak megfelelő infrastruktúra megteremté-
sére. A pályázati forrásból a vállalkozás 2. 
számú telephelyén új raktárcsarnok épült, 
a rezsiköltség minimalizálása érdekében 
napelemrendszert telepítettek. A tavaly be-

szerzett betonlehúzó gép a cég fő tevékeny-
ségében, a betontechnológiában hozott minő-
ségi változást.
A projekt zárórendezvényén Dr. Vitányi Ist-
ván hangsúlyozta, ha egy vállalkozás gyara-
podik, sikereket ér el, az által Berettyóújfalu 
is fejlődik. Hozzátette, ha egy cég az elért 
eredményeket befektetve előre tud lépni, 
abból a munkaerő is profitálhat. Az ország-
gyűlési képviselő arra is felhívta a figyelmet, 
a közel 180 millió forintos fejlesztés is azt 
mutatja, a kormány támogatja a vállalkozáso-
kat. B.E

Bemutatta újonnan épült bar kács-
áruházát, raktárépületét és irodáit, 
valamint a tüzép hatékony munkáját 
segítő eszközöket és gépeket a Ker-
Fu 2000 Kft. A 32 éve működő, épí-
tőanyag-kereskedelemmel foglalkozó 
berettyóújfalui családi vállalkozás kor-
szerűsítését GINOP Plusz-os forrás tá-
mogatta.
A több mint 178 millió forint összköltségű be-
ruházást a cég ügyvezetője ismertette. Bokor 
Zsolt a projektzáró rendezvényen hangsúlyoz-
ta, elsődleges cél a versenyképesség növelése, 
a termékkínálat bővítése, valamint a kedvező 

árak megteremtése volt. Hozzátette, a fejlesztés 
eredményeképpen – a gazdasági helyzet válto-
zásától függően – a jövőben a munkavállalói 
létszám is bővülhet. Az ügyvezető kiemelte, a 
feltételesen visszatérítendő európai uniós tá-
mogatásból megvalósult projekt keretében jö-
vőbe mutató a napelemes rendszer kialakítása, 
valamint az elektromos targoncák beszerzése, 
melyek használata során – mint mondta – nem 
kell kőolajszármazékot égetni. A vállalkozás 
eszköztára emellett homlokrakodó géppel, il-
letve a tűzifa gyártására alkalmas daraboló 
hasítógéppel bővült.
Dr. Vitányi István a projektzáró rendezvényen 
hangsúlyozta, a befektetett munkának, illetve 

az alapítónak, Bokor Sándornak köszönhetően 
1991-ben egy virágzó, modern céggel gazdago-
dott városunk. Az országgyűlési képviselő hoz-
zátette, tősgyökeres berettyóújfaluiként külön 
öröm számára, hogy az itt dolgozók, valamint a 
vállalkozók szorgos munkája hozzájárul telepü-
lésünk gyarapodásához. B.E

Korszerű épületben kezdődött az új tanév

Minőségi változás a GENERÁL-ÉPÍTŐ 98 Kft. életében

Uniós forrásból modernizálódott a Ker-Fu 2000 Kft.

AKTUÁLIS 3

Napelemrendszerrel, új raktárcsarnokkal, valamint egy olyan betonlehúzó esz-
közzel bővült a GENERÁL-ÉPÍTŐ 98 Kft., amelyből egész Magyarországon ed-
dig csak kettő darab volt. A beruházás 125 millió forintnyi GINOP-os forrásból, 
továbbá önerőből valósult meg. Célja a jelenleg 26 fővel működő cég versenyké-
pességének javítása.
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Hiánypótló könyv született városunk 
középkori településtörténetéről

A 242 beérkezett pályamunkából 167-et 
mutatott be az a kiállítás, amely a X. Or-
szágos szűr-, szűrrátét-, guba-, nemez-
készítő és szűcshímzés pályázat június 
23-ai zárórendezvényén nyílt meg.
A jubileumi alkalmon Dr. Vitányi István or-
szággyűlési képviselő a hagyományőrzés fon-

tosságát hangsúlyozta köszöntőjében, illetve 
azt, hogy a különböző mesterségek művelői 
egy küldetést teljesítenek. „Amellett, hogy 
kiváló értéket teremtenek, hozzájárulnak ma-
gyarságunk fennmaradásához” – hangzott el.
Bár a „Kitesszük a szűrét…” című orszá-
gos pályázatot tizedik alkalommal hirdet-
ték meg lakástextilek, valamint viseletek és 
viseletkiegészítők kategóriákban, története 
ennél régebbre, 20 évvel ezelőttre nyúlik visz-
sza. – Az elsődleges cél az volt, hogy felfedez-
zük a környék kézműves hagyományait. Mára 
azonban ott tart ez az alkotópályázat, hogy va-
lamennyi gyapjú alapanyagú tárgy jelen van, 
illetve minden valamikori szűrdíszítő technika 
megjelenik hagyományos vagy modern formá-
ban – tudtuk meg Kolozsvári Istvántól, a Bihari 
Népművészeti Egyesület (BNE) elnökétől.
A rendezvényt megnyitó, valamint a tárlatot 
bemutató Beszprémy Katalin úgy fogalmazott: 
a pályázat több szempontból is nagy jelentőség-

Kárpáti Gusztáv nevét viseli az a kép-
zőművészeti kör, amely 19 fővel alakult 
meg városunkban.
Karácsony Mariann, a kör egyik alapító tagja a 
július 14-ei alkalmon azt mondta: a műhelyben 
a lelkesedésüket szeretnék megélni és kiélni. – 
A Bihari Alkotótábor vezetője, Tamus István 
vette észre, hogy az előző táborhoz képest mi-
lyen nagy változások voltak az ideiben. Az ő 
ötlete volt, hogy ne csak nyaranta, hanem egész 
évben dolgozzunk együtt. Ezzel a képzőművé-
szeti körrel az a célunk, hogy együtt legyünk és 
alkossunk, valamint közösen szerezzünk élmé-
nyeket – tudtuk meg.
A tagok a Bihari Népfőiskola épületében talál-
tak otthonra, melynek elnöke felidézte: Berety-
tyóújfaluban hosszú ideig működtek egykoron 
képzőművészeti körök Kárpáti Gusztáv veze-
tésével. „A ’90-es évek elején ez a folyamat 

megszakadt, és azóta nem is indult új képzőmű-
vészeti kör a településen, csak egy festő szak-
kör működött rövid ideig, illetve alkotótáborok 
egyhetes turnusokban”. Lisztes Éva arról is 
beszélt, az idei Bihari Alkotótábor résztve-
vői keresték fel azzal a kéréssel, hogy ahhoz, 
hogy közösen tudjanak alkotni, helyszínre len-
ne szükségük. – Így kapták 
meg tőlünk használatra a 
Karácsony Sándor termet.
Kárpátiné Mészáros Mari-
anna az eseményen meg-
hatottan úgy fogalmazott: 
nagyon megtisztelőnek érzi, 
hogy a képzőművészeti kör 
férje örökségét viszi tovább. 
Arról is szólt, örömmel tölti 
el, hogy a városnak újra van 
képzőművészeti köre. „Jó 
látni azt a sok érdeklődő, 

elkötelezett embert, akik szívesen áldoznak sza-
badidejükből a képzőművészetnek”.
A Kárpáti Gusztáv Képzőművészeti Kör tagjai 
a tervek szerint félévente egy kiállítás kereté-
ben mutatják majd be a műhelymunkák során 
készült alkotásaikat a nagyközönségnek. 

SzSzM

Közel 250 pályamunkát neveztek az országos pályázatra

Megalakult a Kárpáti Gusztáv Képzőművészeti Kör

Könyvbemutatónak adott otthont a 
Bihari Múzeum előadóterme. A „Be-
rettyóújfalu településtörténete a kö-
zépkorban” címet viselő kötetet nyár 
elején ismerhette meg a közönség.
Csarkó Imre történész és önkormányzati kép-
viselő köszöntőjében kiemelte: egy olyan hi-
ánypótló kiadvány látott napvilágot, amely 
modernkori kutatásokat tár az olvasók elé.
A Bihari Múzeumot vezető Dr. Török Péter – 

aki a szerzőpárossal is beszélgetett – arról szólt, 
a városunk középkori településtörténetével fog-
lalkozó könyv egész Biharban egy megkerülhe-
tetlen, a Kárpát-medencében pedig egy példaér-
tékű munka.
A kötetbemutatón elhangzott: Bocsi Zsófia és 
Gulyás László Szabolcs közös szerzeménye 
több éves kutatómunka eredményeképpen jött 
létre. – Olyan 4-5 éve pattant ki az az ötlet a 
Bihari Múzeum vezetőségének fejéből, hogy fel 
kellene dolgozni Berettyóújfalu középkori törté-
netét, tekintve, hogy az egyetlen létező nagymo-
nográfia több mint 40 éves, ami már elavultnak 
számít. Ez a kiadvány egy apró is kis mozaikja 
annak az összképnek, amely remélhetőleg hoz-
zá tud majd járulni a további eredményekhez – 
tudtuk meg Gulyás László Szabolcstól, a Nyír-
egyházi Egyetem főiskolai docensétől.
A könyv tartalmáról a régész-történész Bocsi 

Zsófia beszélt lapunknak. „A kötetben szó esik 
a természeti földrajzról, hogy milyen körül-
mények között keletkeztek és léteztek az egyes 
falvak. Górcső alá vettük az előzményének 
tekinthető népvándorláskori régészeti em-
lékanyagot, illetve készítettünk egy kutatás-
történeti összefoglalót, amiben kronológiai 
rendben haladva vesszük végig a Berettyóúj-
faluval mint településsel, a középkori történe-
tével foglalkozó szakirodalmat. Ezeken kívül 
külön kitérünk a környék két legnagyobb, leg-
ismertebb régészeti emlékanyagára, valamint 
műemlékére, a herpályi pajzsdudorra, illetve a 
Csonkatoronynak a kutatástörténetére is”.
A „Berettyóújfalu településtörténete a közép-
korban” c. szerzemény annak a sorozatnak az 
első kötete, amely városunkat állítja a közép-
pontba. SzSzM

KULTÚRA4

gel bír. – Egyrészt országos horderejű ez az al-
kotópályázat, de a helyi értéke úgy gondolom, 
még nagyobb, hiszen Biharország a szűrrátét 
hazája. A legfontosabb pedig mai világunkban 
az, hogy vannak még olyanok, akik folytatják 
ezt a mesterséget, és átadják az ezzel kapcsola-
tos tudást a fiataloknak – nyilatkozta a Hagyo-
mányok Háza Népi Iparművészeti Tanácsadó 
Testületének elnöke.
A pályaműveket szakmai szemmel Dr. V. 
Szathmári Ibolya értékelte. Az öttagú zsűri 
elnöke azt mondta: a pályamunkák szakmai 
színvonala egy nagyon jó minőséget tükrözött. 
„A kiállításon bemutatott alkotások ékes bi-
zonyítékai voltak mindennek” – tette hozzá az 
etnográfus.
A záróeseményen egyéni, valamint közösségi 
hagyományos és modern kategóriákban össze-
sen 17 díjat, továbbá négy különdíjat osztottak 
ki. A BNE, a Népművészeti Egyesületek Szö-
vetsége, illetve a Hagyományok Háza közös 
programját szakmai előadások tették teljessé.

SzSzM
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Városunk Szent István-napi programjai

Inspiráló tárlat nyílt az államalapítás ünnepén

Új elemmel gazdagodott L. Ritók 
Nóra révén a Zsinagóga Kultúrtér 
állandó kiállítása. A Konrád Györ-
gyöt ábrázoló fényképet Féner Ta-
más fotóművész készítette.
Az Igazgyöngy Alapítvány alapítója és szak-
mai vezetője elárulta, néhány hónapja „KON-
RÁD 90” néven tárlat nyílt a budapesti Kahán 
Art Space galériában, ahova 14 olyan képző-
művészt hívtak, akik valamilyen módon kötőd-
nek Konrád Györgyhöz, életútjához. Az író be-
rettyóújfalui vonatkozása miatt L. Ritók Nóra 
is kapott felkérést. A pedagógus az „Elutazás 

és hazatérés” címet viselő regény üzenetéből 
próbált egy grafikát készíteni, így megjelenít-
ve az író városunkban töltött életszakaszát.
A fővárosi galéria tárlatában a szakmai veze-
tő egykori tanára, Féner Tamás fotóművész 
Konrád Györgyöt ábrázoló portréfotója is 
szerepelt. A kiállítás lebontása után a fénykép 
alkotója úgy döntött, a portrét egy civil szerve-
zetnek, az Igazgyöngy Alapítványnak ajándé-
kozza. L. Ritók Nóra hangsúlyozta, ő és Mura-
közi István polgármester úgy vélték, a dedikált 
fotónak a Zsinagóga Kultúrtér állandó kiállítá-
sában lenne méltó helye, Konrád György többi 
személyes tárgya mellett. B.E

Ebben az évben augusztus 19-én 
és 20-án várták az érdeklődőket a 
Szent István-napi programokra Be-
rettyóújfaluban.
Az első napon kovászos kenyér készült a 
városi könyvtárban. A jelenlévők nemcsak 
elméletben sajátították el a tradicionális és 
egészséges vekni elkészítésének fortélyait, 
hanem a gyakorlatban is. Ebben Dr. Borsos 
Gizella, a Szent Márton Patika vezető gyógy-
szerésze volt a bátor jelentkezők segítségére, 
aki körülbelül 5 éve foglalkozik kovászos 
kenyér készítésével. – Őseink is ezt fogyasz-
tották, tele van élettel. Igazából ez egy sava-
nyított tészta, ami több időn keresztül kell, 
hogy fermentálódjon. A hozzávalókat tekint-
ve pedig csak liszt, víz, só és kovász kell az 

elkészítéséhez – nyilatkozta lapunknak Dr. 
Borsos Gizella.
A moziudvar előtti füves területen a Bihari 
Népművészeti Egyesület és a Bihari Múze-
um népi játszóházakkal, illetve kézműves 
foglalkozásokkal várta a családokat.
Tűzoltóautó megtekintésére, vele és láng-
lovagokkal való fotózkodásra, sőt még a 
kocsiba beülésre is lehetőség nyílt a dél-
után folyamán. A Berettyóújfalui Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság munkatársai a be-
mutató mellett megragadták a lehetőséget a 
toborzásra is. Bővebb tájékoztatás arról, ho-
gyan lehet valaki tűzoltó, a hajdu.human@
katved.gov.hu e-mail címen, valamint a +36-
52/521-943-as telefonszámon kérhető.
Az augusztus 19-ei estét Janza Kata műsora 
zárta a Makk Kálmán Mozi udvarán. A mu-
sicalszínész – akinek életében a fő csapás-
vonal a musical – pályája elején a Bergendy 

szalonzenekar tagjaként énekelt slágereket, 
ahol nagyon jó mesterek mellett tanulta a 
szakmát. Az augusztus 19-ei esten szintén 
jól ismert dalok csendültek fel a színésznő és 
musicalénekes előadásában.
A Szent István-napi rendezvények sorá-
ban augusztus 20-án ünnepi szentmise, 
kiállításmegnyitó és kenyérszentelés szere-
pelt. SzSzM

A római katolikus templomban 
meg tartott ünnepi szentmisével kez-
dődött az augusztus 20-ai nemzeti 
ünnep alkalmából szervezett progra-
mok sora városunkban.
A szentmisét Rákóczi Jenő mutatta be, aki úgy 
véli: az államalapítás ünnepe évről évre egy ne-
héz feladatot ró fel a lelkipásztoroknak. „Bár a 
szentírási részek ugyanazok, a lelkipásztornak 
mégis törekednie kell arra, hogy valami olyat 
tudjon mondani Szent István királyról és az 

államalapításról, amely egy kicsit új az előző 
évekhez képest. Hál’ Istennek Szent István élete 
elég gazdag sok mindenben, így mindig köny-
nyű találni az életében egy olyan mozzanatot, 
amely aktuális az adott évben. Úgy gondolom, 
ez a mozzanat idén a hitnek az ereje. Remény-
ség abban, hogy bármi is történik az ő minden-
napjaiban, a cél, amelyet kitűzött, képes lesz el-
érni”. A Berettyóújfalui Jézus Szíve Templom 
és Plébánia plébánosa szerint hogyha őszintén 
oda merjük bízni egy igaz ügyre az életünket, 
elérjük a célunkat.
A program a művelődési házban folytatódott, 
ahol Balázs Amarilla és Turzó Boglárka népi 
énekesek műsorát követően Muraközi István 
mondott ünnepi beszédet. A polgármester 
hangsúlyozta: a Bihar Vármegye Galériában 
kiállított képek komoly üzeneteket hordoznak, 
legfontosabb gyökerük pedig maga a keresz-
ténység, amely Szent Istvánnak köszönhető. 
– Ezek az alkotások olyan szakrális jelentést 
hordoznak, amely mindannyiunk lelkét „meg-
fogja”.
A Békés Megyei Népművészeti Egyesület és 
a Békés Megye Népművészetéért Alapítvány 
„Az ecsettől a mennyezetig” című vándorkiál-

lítását Nagy Károly Zsolt nyitotta meg, aki úgy 
fogalmazott: a bútorfestők festett templomka-
zettákról készített feldolgozásait bemutató tár-
laton a kiállítás mellett az azt körülvevő tér is 
nagyon inspirálólag hatott az emberre. – Elké-
pesztő energiák szabadulnak fel ezekből a ké-
pekből, amelyek az örökkévalóságot „állítják” 
elénk – tette hozzá a kulturális antropológus.
Az ünnepi alkalom a Rákóczi Jenő plébános 
által végzett kenyérszenteléssel zárult. 

SzSzM

Portréval bővült a zsinagóga kiállítása

ÜNNEP 5

A vándortárlat kiállítói közül jelen volt (balról jobbra): 
Nagyné Hajdu Erzsébet, Reiz Ágnes, Morva Lászlóné, 
Vincze Borbála és Molnár Anikó. 
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A horgászatot és a természetet választották

Erzsébet tábor a Csiga-Házban Egy háromszoros 
világbajnok is járt 
a birkózó táborban

Huszonnégy kicsi indián táborozott le a könyvtárban

A jövő horgász nemzedéke a festői 
szépségű, ponttyal, amúrral, afrikai 
harcsával betelepített Sárostókerti 
horgásztavon sajátíthatta el a pecá-
zás tudományát.

A táborozó gyerekekkel a Berettyó Munkás 
Horgász Egyesület ismertette meg a halakat, 
a vizek élővilágát, a horgász eszközöket és 
módszereket, illetve a horgász etikát és ma-
gatartást. A nyári szabadidős program célja 
a leendő horgászok kinevelése volt. Azt is 
sikerült elérni, a gyerekek kiszakadjanak 
a mindennapos életből. Nagy Sándor, az 
egyesület elnöke hangsúlyozta, a táborozók 
az elektronikai eszközöket félretéve, öröm-
mel, fogékonyan sajátították el az új ismere-
teket. A frissen szerzett tudásból regisztrá-

ció ellenében minden 10 év feletti résztvevő 
vizsgát tehetett.
A hetet horgászverseny zárta. A kis hor-
gászok élesben is kipróbálhatták azokat a 
módszereket és technikákat, amiket az öt 
nap során sajátítottak el. Az első három he-
lyezett egy-egy horgászbottal gazdagodott. 
A többiek se maradtak meglepetés nélkül: 
a hétvégét minden táborozó a horgásztavon 
tölthette.  B.E

Ötödik éve már, hogy az Erzsébet-
tábor adta lehetőségeket kihasználva 
tematikus birkózó tábort szerveztek 
városunkban Berde László, a Bá-
ránd KSE birkózó szakosztályának 
vezetője és edzője irányításával.

A gyerekek délelőttönként edzéseken, dél-
utánonként pedig különböző programokon 
vettek részt. Jártak például a strandon, a 
Csonkatoronynál, íjászkodtak, de meghall-
gatták Komáromi Tibor háromszoros világ-
bajnok birkózó többféle témát magába foglaló 
előadását is. – Van kisfilmem állatbirkózás-
ról, világ- és olimpiai bajnok sportolókról, 
a birkózó szőnyegről, tehát sok mindenről, 
mert szeretem, hogyha figyel a hallgatóság. 
Az Európa-bajnok, valamint olimpiai ezüst-
érmes birkózótól azt is megtudtuk, nagyon 
tiszteli Berde Lászlót. „Amit Laci bácsi több 
településen végez, az rendkívül nagy munka. 
Szeretettel szervezi a sportág körüli teendő-
ket, tartja az edzéseket, és rálátása van arra, 
mi kell a fiataloknak a birkózással kapcso-
latban, ami egy igazán szerencsés dolog”. 
Komáromi Tibor úgy véli: a sportágak addig 
tudnak életben maradni, amíg a Berde László-
hoz hasonló lelkes személyek „foglalkoznak” 
velük.
A Báránd KSE berettyóújfalui versenyzői a 
színes és tartalmas programoknak köszönhe-
tően rengeteg élménnyel gazdagodtak a bir-
kózó táborban. SzSzM

Az Összefogás Berettyószentmártonért Egye-
sület sokéves hagyományához híven idén is 
megszervezte Erzsébet-táborát. Programok 
sokaságát vonultattuk fel a gyerekek legna-
gyobb örömére. A tábor a közösségépítés, a 
művészeti nevelés és a hagyományőrzés köré 
szerveződött, amit kirándulások színesítettek.    

Szabadkígyósra és Gyomaendrődre láto-
gattak el a tanoda és az egyesület tagjai. A 
Wenckheim-kastély, az ország egyik legim-
pozánsabb épülete különleges látnivalókkal 
várta az érdeklődőket. A gyomaendrődi ki-
ránduláson a természet szépségeivel ismer-
kedhettünk. Kalandozhattunk a Körösökön, 
majd íjászat, vízitúra, falmászás és paintball 
tevékenységeket lehetett kipróbálni. A Brin-
gatanyára kerékpárral mentünk, és óriási 
csapatversenyeken mérettettünk meg. A tá-
bor alatt a környezettudatosság, a természeti 
értékeink és a környezetépítés fogalmaival 
ismerkedtünk.
Az egyesület fő célkitűzésként az egészség-
tudatos nevelés és életmód fejlesztését és 
fenttartartását valósította meg a nyári tábo-
rában.

Indiánok vertek sátrat a Sinka István 
Városi Könyvtárban. Csupán öt na-
pig maradtak. Eddig tartott ugyanis a 
napközis olvasótábor, melynek közép-
pontjában idén az indián kultúra állt.

Vezendiné Borbély Margit gyermekkönyvtáros 
hírlapunknak elárulta, a nagy érdeklődésnek 
köszönhetően az egyhetes programot nem kel-
lett meghirdetniük. Hangsúlyozta, ennek oka 
az lehet, a könyvtár dolgozói minden évben 
igyekeznek olyan gyermekközpontú tematikát 

választani, ami köré számos 
érdekfeszítő foglalkozást 
tudnak építeni.
Az olvasótábor lényegének 
eleget téve a gyerekek min-
den nap olvastak, az indián 
kultúra világába Erdős István 
„Aprótörpe indiánok” című 
kötete kalauzolta el őket. A 
mű írójával személyesen is 
találkozhattak, a szerző kifes-
tőkkel és egy különleges me-
sével érkezett a könyvtárba.

Az olvasás mellett kézműves feladatok, vala-
mint az indiános kiegészítő programok színesí-
tették a hetet. A gyerkőcök a természetvédelem 
és a környezettudatosság fontosságával erdő-
pedagógiai foglalkozás keretében a NYÍRER-
DŐ Zrt. Debreceni Erdészetében ismerkedtek 
meg. A bojti Fekete Sándorné foglalkozásve-
zető jóvoltából a gyerekek a gyógynövények, 
Csörsz Gergely amatőr csillagász révén a 
csillagok világával kapcsolatban hallhattak és 
láthattak érdekességeket. A Csonkatoronynál a 
Borosjenői Kádár István Hagyományőrző Íjász 
Egyesület segítségével az íjászatot is kipróbál-
hatták a tábor tagjai, akiket a mozi udvarán egy 
másik nap programjaként lovasrendőrők és lo-
vaik fogadtak.
Az ötnapos tábort a hagyományokhoz híven 
ügyességi és tudáspróba zárta, aminek a Csó-
nakázó tó környéke adott otthont. B.E
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Díjátadó és könyvtármegnyitó a Bodorkában

Kötetlen beszélgetések és tevékenységek a 
szabadegyetemen

Helyi tehetségek nyáresti koncertje

Mesterségek 
mesékkel bemutatva

Saját könyvtárat nyitott az idén öt-
éves Bodorka NépmesePont. A gyűj-
teményben a megnyitókor már közel 
100 mesekönyv, illetve népmesével 
foglalkozó szakirodalom közül válo-
gathattak kicsik és nagyok.
A könyvtár ünnepélyes megnyitóján Lisztes 
Éva, a Nadányi Zoltán Művelődési Ház veze-
tője mondott köszöntőt, aki a Bodorka öt év-
vel ezelőtti létrejöttét elevenítette fel. Hang-
súlyozta, nem csak ő, de a szakma is úgy véli, 
országos szinten kiemelkedővé vált a berety-
tyóújfalui mesepont.

Simándi László megnyitó beszédében az in-
tézmény kiemelkedő szakmai hátterére hívta 
fel a figyelmet. A néprajzkutató, mesemondó 
hangsúlyozta, a könyvtár repertoárjában a vi-
lág népeinek meséi, a magyar nyelvterület, va-
lamint a Kárpát-medence meseanyaga mellett 
a régió gyűjteményei, feldolgozásai is szere-
pelnek. Utóbbiak gondozásában mint kiemel-
te, igen komoly szerepet vállal a Bodorka.
A „házi” könyvtár különlegessége, hogy a 
kötetek csak helyben olvashatóak, és bárki 
ajánlhat fel olyan műveket, amelyek még nem 
szerepelnek az összeállításban. 

Az ünnepi alkalmon a Petőfi 200 évforduló-
hoz kapcsolódó „János vitéz nyomában – a 
népmesék útján” című rajzpályázat díjait is 
átadták. B.E

Bárki részt vehetett a VIII. Partiumi 
Szabadegyetemen. A Magyarország 
és Románia közötti kapcsolatokat 
erősítő többnapos rendezvény célja 
a szétszakított Bihari régió össze-
kapcsolása, továbbá Berettyóújfalu 
és környékének széleskörű megis-
mertetése.
A programsorozatot nyolc évvel ezelőtt a 
Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Tár-
sasága, a Partiumi Keresztény Egyetem és a 
Bihari Népművészeti Egyesület hívta életre. 
A határon átnyúló rendezvényt megnyitó 
Kolozsvári István hangsúlyozta, a szabad-
egyetem előnye, a résztvevők egymástól 
tanulhatnak. A Népművészeti Egyesületek 
Szövetsége elnöke azt is kiemelte, Berety-
tyóújfalu egyfajta rangot kap azáltal, hogy 

otthont ad az eseménynek, mely idén a „Táj- 
és néprajz, regionális interkulturalitás” címet 
viselte. Szó esett így néprajzról, népművé-
szetről, irodalomról, illetve folklórról.
Balázs Géza nyelvész, a Magyar Nyelv és 
Kultúra Nemzetközi Társasága elnöke, az 
SZFE, illetve a PKE tanára az alkalmon úgy 
fogalmazott, szeretné, hogy a szabadegyetem 
még nyitottabbá váljon, a téma iránt érdek-
lődők bátran sétáljanak be az előadásokra, 
melyek idén többek között a magyarországi 
kastélykultúrát, illetve Bocskai István ural-
kodását is érintették.
A program résztvevőinek a művelődési ház 
falain kívül lehetősége nyílt a Bihari Nép-
művészeti Egyesület foglalkozásaiba is be-
pillantani, és saját kézműves alkotásokat ké-
szíteni, valamint kirándulás keretében több 
környező települést felfedezni. B.E

Újra a berettyóújfalui közönség 
előtt állt színpadra Papp Balázs és 
Kiss Ádám. A Zsinagóga Kultúrtér 
Koncertek keretében ezúttal egy 
nyáresti előadással érkeztek.
Városunk tehetségei – közel két év eltel-
tével – ugyanolyan örömmel, kifejezetten 
jó érzéssel, ám most már bátrabban léptek 

színpadra. Az esten többek között olasz és 
nápolyi dalok, Verdi áriák, illetve az orosz 
zeneszerző, Csajkovszkij áriája teremtett 
kellemes nyáresti hangulatot. A nagy nevek 
művei mellett Kiss Ádám saját szerzemé-
nyei is felcsendültek. A zongorista a négy 
szóló darabot saját ízlésének megfelelően 
választotta ki az alkalomra. Hírlapunknak 
elárulta, fontos számára, egy művész ne 
csak eljátsszon egy darabot, hanem legyen 
képes megmutatni saját egyéniségét a nagy-
érdeműnek, valamint egyedi módon érzé-
keltetni az instrukciókat.
A jelenleg zongoratanárként tevékenyke-
dő Ádám úgy fogalmazott, jövőbeni célja, 
hogy zongoraművésszé váljon. Emellett 
szeretne egyensúlyt teremteni a magánéleté-
ben, a tanításban és a zongoraművészi kar-
rierjében. A jövőt illetően Balázs úgy nyi-
latkozott, igen sűrű év elé néz. Az egyetem 
mellett több szerepben is látható az Opera-
ház színpadán. B.E

Különböző szakmákkal ismerkedtek 
meg mesék és játékos feladatok révén 
a Bodorka NépmesePontban. Az egy-
hetes tábor a „Mesterségem címere” 
elnevezést viselte.
A többéves hagyományra visszatekintő nyári 
rendezvény során olyan meséket hallhattak a 
gyerekek, amelyek különböző foglalkozásokat, 
köztük régi mesterségeket mutattak be. A tema-
tikát igen nagy érdeklődés övezte a gyerkőcök 
körében, akik a történetek révén azt is megtud-
ták, miért fontos és hasznos az együttműködés.
A játékos tanulás mellett számos programot és 
játékot kínált a mesetábor. A gyerekek többek 
között megismerkedtek a címerrel, a hét me-
séjében szereplő madarat – kézműves alkotó-
foglalkozás keretében – mézeskalács, illetve 
papírsárkányok formájában keltették életre. A 
mesepontba Bojtról Fekete Sándorné gyógy-
növényekkel, Simándi László mesemondó, 
néprajzkutató mesével érkezett. A táborozók 
egy napot Biharnagybajomban töltöttek, ahol a 
Szűcs Sándor emlékházat fedezték fel. B.E
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Országszerte meghosszabbított nyitva-
tartással, változatos programokkal vár-
ták a fürdőzőket a XIV. Strandok Éj-
szakáján. A Bihar Termálliget Strand és 
Termálfürdőben Dj PappDaniel retro és 
disco zenével fokozta a hangulatot a haj-
nali kettőig tartó habpartyn.
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Népművészeti táborok

Öt turnusban indult tenisztábor

Bajnóca táborok

A Bihari Népművészeti Egyesület 
(BNE) ebben az évben is meghirdet-
te felnőtteket és gyermekeket invitáló 
nyári táborait.
Sok csodás és egyedi kreáció született
A XXV. Országos Felnőtt Kézműves Alkotótá-
bor iránt érdeklődők újfent számos kismester-
séget (fazekasság, kosárfonás, szövés, szalma-
fonás, bőrművesség, gyöngyfűzés, nemezelés, 
szűrrátét, tűzzománc és kis seprű készítés) 
kipróbálhattak, de a már meglévő ismeretek 
bővítésére is lehetőség nyílt az egyhetes tábor 
ideje alatt. „Igyekszünk minden esztendőben 
minél tartalmasabb programot összeállítani. 
Vannak visszatérő tevékenységek, de minden 
alkalommal próbálunk valami újdonsággal is 
készülni a résztvevőknek. Idén például a seprű 
készítés, és a gubaszövés technika elsajátítása 
számított újításnak” – mondta Dr. Halászné 
Nagy Andrea. A táborvezetőt és nemezkészítőt 
arról is kérdeztük, milyen készségeik fejlődtek 
a táborozóknak a kismesterségek kipróbálása 

során. – A kreativitást, a kézügyességet és a 
kitartást fejlesztik leginkább ezek a tevékeny-
ségek. Az alkotókedv nagyon-nagyon sok min-
dent felszínre tud hozni.

Sokat fejlődött a gyerekek kézügyessége
A 29. alkalommal megtartott gyermek alkotó-
táborban ezúttal tízféle mesterséget próbálhat-
tak ki a fiatalok. Ezek voltak a gyöngyözés, 
szövés, hímzés, bőrözés, fazekasság, neme-
zelés, kosárfonás, textil-, similabda és fajáték 
készítés. A táborvezető Elekné Tóth Beatrixtól 
megtudtuk, nagyon fontos számára, illetve a 
BNE minden tagja számára, hogy a gyermekek 
megismerjék és megszeressék ezeket a tevé-
kenységeket. – Ezáltal sikerélménnyel, vala-
mint az alkotás örömével gazdagodnak, nem 
beszélve arról, hogy a kézügyességük is renge-
teget fejlődik – tette hozzá a fazekas.
A táborozók ezúttal is rengeteg csodaszép és 
egyedi alkotást készítettek – a népművészeti 
egyesület mestereinek segítségével – az al-
kotótáborokban. Mindegyik tábor programját 
egynapos kirándulás színesítette. SzSzM

Az utánpótlás-nevelés, illetve a szün-
idő kellemes és hasznos eltöltése a 
célja immár három éve a tenisztá-
bornak. Idén öt turnus indult, me-
lyek során a labdajáték szabályait és 
az alapvető ütéseket gyakorolták a 
gyerekek.

Árgyelán László edző hangsúlyozta, a részt-
vevők között már mindenki tanult teniszezni, 
ezért a napközis tábort próbálták edzőtáborrá 
fejleszteni. A Berettyó Kórház Sport Kör Te-
nisz Szakosztály elnöke hozzátette, a gyerekek 
komolyan vették az oktatást, így egy hét alatt 
kimagasló fejlődést látott. Erről a szülők is 
megbizonyosodhattak, a táborozók az utolsó 
napon bemutatták, mennyit fejlődött készsé-
gük az öt nap során.
A tenisz iránt – ahogyan Árgyelán László fo-
galmazott – egyre nagyobb az érdeklődés. Így 
azok a fiatalok, akik lemaradtak a táborról, de 
szívesen megismerkednének az ütős labdajá-
tékkal, csoportosan vagy egyénileg próbálhat-
ják ki magukat a tenisz szakosztály edzőinek 
segítségével. B.E

Idén nyáron is több táborába várta 
az érdeklődő fiatalok jelentkezését a 
Bajnóca Néptánc Egyesület.
Az egy-egyhetes alkalmakra nemcsak váro-
sunkból, hanem az ország számos pontjáról ér-
keztek gyerekek. Sőt, egy kislány Vietnámból 
jött a táborokba.

Néptánctábor az ovisoknak
Július 3-a és 7-e között tartotta gyermek 
néptánctáborát az egyesület, melyet fennállása 

óta eddig minden esztendőben sikerült meg-
szerveznie. A programokon óvodás korosztá-
lyú fiatalok vettek részt, a nagyobbak pedig 
már elutazós és ottalvós táborokon. – Min-
den délelőtt néptánc foglalkozással kezdtük 
a napot, amely leginkább gyermekjátékokból 
és -dalokból, illetve néptáncos alaplépések-
ből állt, míg délutánjainkat különféle tevé-
kenységek színesítették. Kézműveskedtünk, 
strandoltunk, íjászkodtunk, jártunk a Bihari 
Múzeumban, de ellátogatott hozzánk a Biha-
ri Népművészeti Egyesület néhány tagja is – 
mondta Turzó Boglárka. A táborvezetőtől azt 
is megtudtuk, igyekeztek figyelmet lekötő, va-
lamint készségfejlesztő programokat kitalálni a 
gyerekeknek.

Népzenei tábor harmadszor
Harmadjára szerveztek népzenei tábort a 
Bajnócások, melynek már második alkalom-
mal volt része a citeraoktatás is. A július 17-e 
és 21-e között megtartott tábor szervezőinek fő 

célja ezúttal is az volt, hogy hagyományainkat 
tovább örökítsék a gyermekeknek, emellett 
hasznos és tartalmas programokat biztosítsa-
nak számukra. A táborozók között voltak olya-
nok, akik már tagjai az egyesület valamelyik 
népdalkörének, viszont akadtak olyanok is, 
akik először ismerkedtek a népzenével és a 
citerázással. Az óvodás, illetve alsó tagozatos 
gyerekekből álló kezdő, illetve a felső tago-
zatosakból és középiskolásokból álló haladó 
csoportokban a fiatalok galgamenti népdalokat 
tanultak Turzó Boglárka népi énekes segít-
ségével. Előbbi csoport a – Balázs Amarilla 
népzenetanár által tartott – citeraoktatás során 
hajdúsági gyermekdalokat, míg utóbbi zalai 
népdalokat tanult meg játszani a hangszeren. 
A kísérőprogramok (medencézés, íjászkodás, 
mesehallgatás, nemezelés, stb.) természetesen 
ebből a táborból sem hiányozhattak.
A nyáron is rengeteget próbáló Bajnócásokra 
ősszel szóló, csoportos és népdalversenyek 
várnak. SzSzM
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Vakációs bibliahét 
többgenerációs 
családok részvételével
A Berettyóújfalui Református Egy-
házközség szervezésében ebben az 
évben is megtartották a többgene-
rációs családoknak szóló vakációs 
bibliahetet.
A tábor résztvevői ezúttal Dániel és barátai 
történetét dolgozták fel. „Négy jóbarátról 
szól a történet, akik Babilóniában 70 éves 
fogságba kerülnek. Bár nagyon nagy megpró-
báltatásoknak vannak kitéve, bebizonyítják, 
hogy az ő teremtőjük az igaz Isten” – tudtuk 
meg Magyar Istvánnétól. A tábor vezetője 
arról is beszélt, a történethez kapcsolódva a 
barátságot is erősítették és egyesítették a va-
kációs bibliahéten. – A közös imádság rend-
kívüli módon megerősíti a testet és a lelket, 
emellett mindenféle viselkedésformában tá-
masz lehet egyik barát a másiknak. És ha ezt 
a baráti viszonyt még Isten is alátámasztja, 
jelen van „benne”, akkor az egy olyan erős 
kapcsolat, ami szétszakíthatatlan, és boldog-
ságot hoz az életünkbe.
A kísérőprogramok között lovas- és motoros 
rendőrök bemutatója, előadás a bűnmegelő-
zésről, kisvonatozás és falmászás szerepelt, 
míg a tábor a református templomban meg-
tartott záró alkalommal ért véget. SzSzM
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Művészteleppé vált a művelődési ház

Szépkorúak nyári kulturális fesztiválja

Egyhetes táborban gazdagíthatták 
ismereteiket a képzőművészet iránt 
érdeklődők. A Bihari Alkotótábor 
Tamus István vezetésével tavaly 
indult útjára, de a grafikusművész 
legalább ötéves hagyományt szeret-
ne teremteni.
A legutóbbi alkalomhoz hasonlóan Berettyóúj-
falu mellett Debrecenből, illetve a környékbeli 
településekről is érkeztek a művelődési ház-
ban ideiglenesen berendezett művésztelepre. 
Új táborozók is jelentkeztek idén. Ahogyan 

Tamus István fogalmazott, egy színes társaság 
gyűlt össze: képzőművészet iránt fogékonyak 
és érdeklődők, művészek, tanárok, fiatalok és 
idősebbek. A grafikusművész, tanár úgy véli, 
a közösségben alkotás motiváló erővel bír, 
hasznos lehet, hogy a művészek egymástól is 
tudnak tanulni.
A tematikát illetően idén is a Herpályi 
Csonkatorony állt a középpontban, amit – a 
csendéletekhez hasonlóan – grafikai eljárással, 
akvarellel, linómetszéssel és rézkarccal örökí-
tettek meg.
Az elkészült művekből a hagyományokat kö-
vetve tárlat született, melynek megnyitóján 

Muraközi István mondott beszédet, aki mint 
mondta, befogadója és csodálója a képzőmű-
vészetnek. A polgármester hangsúlyozta, a kö-
zelünkben levő természeti csodákat gyönyörű-
en örökítették meg a táborozók. B.E

Nagyváradi nóták is felcsendül-
tek a XVI. Bihari Térség és Régió 
Nyugdíjasainak Kulturális és Ba-
ráti Találkozóján. A szépkorúak 
gasztronómiai, zenés fesztiváljára 
21 csoport érkezett, köztük a hatá-
ron túlról is.
A nyár végi rendezvénynek a hagyományok-
hoz híven a Bihar Termálliget adott otthont, 
ahol egész nap szemléletformáló programok, 
egészségügyi szűrések és tanácsadás, jóga-
oktatás, illetve az egyesületek előadásai vár-
ták a résztvevőket.
A szépkorúakat és mindazokat, akik lehe-
tővé tették az alkalom megvalósítását, Pikó 
Gyuláné köszöntötte. A Berettyóparti Nyug-
díjasok Egyesülete elnöke háláját és örömét 
fejezte ki, amiért a találkozó igen sok évet 
megért már.
Megnyitó beszédet Dr. Vitányi István mon-
dott.  A találkozó fővédnöke arra kérte az 

egyesületek tagjait, a jövőben is mutassa-
nak példát a fiataloknak közösségépítésben 
és kitartásban. Az országgyűlési képviselő 
hangsúlyozta, véleménye szerint a nyugdíjas 
csoportok a legkitartóbb és legszervezettebb 
közösséget alkotják a Bihari térségben. Ők 
ugyanis mint fogalmazott, semmit nem kap-
tak készen, mindenért megküzdöttek.
A szépkorúak közösségépítő erejére a ven-
dégeket köszöntő Bónácz János is felhívta 
a figyelmet. Berettyóújfalu alpolgármestere 
kiemelte, jó látni, hogy a nyugdíjas csopor-
tok összetartó közösséget alkotnak, és évről 
évre – immár tizenhatodik alkalommal – ösz-
szegyűltek a kulturális találkozón, ahol idén 
három helyi egyesület is képviseltette magát.
A KözépFölde Egyesület, az Egészségfej-
lesztési Iroda, valamint az Édes Egyesület 
tagjai különböző szűréseket, tanácsokat 
kínáltak a résztvevőknek. A jó kedvet és a 
kiváló hangulatot tánc, népdalok és ének biz-
tosította. B.E
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Szobor- és könyvbemu-
tató a Kölcsey esten
A Himnusz keletkezésének 200. év-
fordulója alkalmából a „Kézenfogva 
Testvéreinkkel” Sárrétudvari Ala-
pítvány elkészítette a „Kölcsey Nagy-
károlyban” című tanulmánykötetet, 
Győrfi Lajos szobrászművész pedig 
nemzeti himnuszunk költőjének szob-
rát. A nagykárolyi emlékmű megal-
kotásáról, valamint a könyvről a Köl-
csey est keretében hallhattak előadást 
a Sinka István Városi Könyvtárban.
A Kölcsey estet a bicentenárium alkalmából 
azzal a céllal rendezték meg, hogy Kárpát-me-
dence szerte minél többen ünnepeljenek, illet-
ve emlékezzenek a jeles alkalomra, a Himnusz 
keletkezésére. A sárrétudvari alapítvány tagjai 
emellett szeretnék bemutatni Kölcsey Ferenc 
sokrétű tevékenységét. Az ünnepi alkalom 
előtt tisztelegve Eszenyi Imre, a Magyar Kul-
túra Lovagja vezetésével a közönség együtt 
énekelte himnuszunkat, majd Gyarmati Imre 
történész tartott előadást a költő Nagykároly-
ban töltött éveiről. B.E

30. alkalommal hirdették meg ebben az évben 
a „Virágos Magyarország” versenyt, melyre 
Berettyóújfalu újfent nevezett. A környezet-
szépítő pályázat célja többek között a kultu-
rált és vonzó településkép kialakítása, a kör-
nyezettudatos gondolkodás, illetve szemlélet 
erősítése. A kertész- és tájépítészmérnökök-
ből, valamint turisztikai szakemberekből álló 
zsűri két tagja augusztus 14-én látogatott el 
váro sunkba. Az ítészeknek Muraközi István 
polgármester, illetve Nagy Attila műszaki-
kommunális ügyintéző mutatta be a települést 
először szóban, majd a zsűritagok megtekin-
tették a szóban forgó területeket. A „Virágos 
Magyarország” elnevezésű versenyen idén 
már közel 400 település méretteti meg ma-
gát. Az pedig, hogy közülük mely közösségek 
kapnak elismerést környezetszépítő munkáju-
kért, az őszi díjátadón derül majd ki. SzSzM

Virágos Magyarország
Kézműves-foglalkozás, népi játé-

kok, könyvbörze és tárlatvezetés. 

Ezek a programok szerepeltek a 

Bihari Múzeum idei kínálatában a 

Múzeumok Éjszakáján.

Míg az időszaki kiállítást az intézmény dol-

gozói, addig az állandó tárlatot rendhagyó 

módon négy meghívott vendég a saját szem-

szögéből mutatta be. Különleges alkalom-

nak nevezte az estet a Bihari Múzeum törté-

nész-muzeológusa. Szőke Richárd Rajmond 

hangsúlyozta, a vendég előadók másképp, új 

köntösben, a saját tapasztalataikkal színesítve 

engedtek betekintést a múzeum állandó tárla-

tába. A kiállítást Szémánné Veres Gabriella, 

a Sinka István Városi Könyvtár vezetője, a 

Bihari Múzeum egykori irodalmi muzeoló-

gusa, Kiss Tamás, a József Attila Általános 

Iskola tanára, Gyula Ferencné tanárnő, ön-

kormányzati képviselő, valamint Csontos 

Péter, a Simple Blues Band énekes-gitárosa 

mutatta be saját egyéniségüket, véleményei-

ket megjelenítve.

Az est folyamán a több mint 110 éves BUSE 

történelmébe is betekintést nyerhettek a láto-

gatók, akik a mézek, a bőrdíszműves termé-

kek, valamint az íjak készítésének eljárásával 

is megismerkedhettek. B.E

Rendhagyó program a Múzeumok Éjszakáján
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Kézilabdatorna Hajdú Miklós emlékére

Utánpótlás kézilabda tábor

Bihari Piknik Lázár Cheffel

Négy mérkőzést játszottak azon a 
városi sportcsarnokban megtar-
tott kézilabdatornán, melyet Hajdú 
Miklós emlékére szerveztek augusz-
tus 19-én.
Hajdú Miklós egykoron a Berettyó MSE 
(BMSE) játékosa volt, majd annak elnökségé-
ben tevékenykedett. Az emléktorna egy széles 
körű összefogásnak köszönhetően valósult 
meg, melyben nagy szerepet játszott a Bihari 
Vállalkozók Baráti Társasága, amely szpon-
zorálta a programot. Tóth László lapunknak 
azt mondta, ez az esemény olyan jelentőséggel 
bírt, amit érdemesnek találtak a támogatásra. – 
Többnyire a fiatalsággal, sporttal és oktatással 
kapcsolatos dolgokat patronáljuk – tette hozzá 

a társulás képviselője, aki évtizedeken keresz-
tül ápolt jó barátságot Hajdú Miklóssal.
Az emléktornán Dinók Tibor, a Berettyó MSE 
elnöke úgy fogalmazott: Hajdú Miklós éle-
te és tettei példaként állnak a kézilabdázók, 
sportbarátok, illetve a térség vállalkozói előtt. 
Neki köszönhetően lépett be zökkenőmente-
sen a látványcsapatsport támogatás világába a 
BMSE 2011-ben. Dinók Tibor úgy véli, Hajdú 
Miklósnak, valamint a hozzá hasonló embe-
reknek köszönhető az egyesület megalakulása 
és az, hogy napjainkban is fejlődik a kézilabda 
Berettyóújfaluban.
Muraközi István szerint Hajdú Miklós egy 
olyan személy volt a város életében, aki min-
dent komolyan csinált. A polgármester hang-
súlyozta: a közösségi és sportember emléke 

örökké élni fog, melyet a kézilabdatorna meg-
szervezése csak még jobban megerősített, il-
letve megszilárdít a jövőben is.
Ami az eredményeket illeti: a Berettyóújfalu-
Hajdúszoboszló ifjúsági felkészülési meccs 
hazai győzelemmel, a BMSE 2013-ban bronz-
érmet nyert férfi csapatának a 2008-18-as 
korszak együtteseinek egykori tagjai elleni 
mérkőzése döntetlennel zárult, míg a BMSE 
– Újfehértó-Kállósemjéni SZSE női felnőtt, 
valamint a BMSE-OPUS TIGÁZ Hajdúszo-
boszló férfi felnőtt találkozókon csapataink 
vereséget szenvedtek.
Az emléktornát a Berettyó MSE hagyomány-
teremtő szándékkal hívta életre, emellett az 
egyesület egy tehetséggondozó program lét-
rehozását is céljai közé tűzte ki, melynek ke-
retében a tehetséges játékosok nagyobb esélyt 
kapnának arra, hogy profi sportoló váljon be-
lőlük. SzSzM

Kézilabda szerető gyerekekkel telt 
meg augusztus 14-e és 18-a között a 
városi sportcsarnok. Az utánpótlás 
tábort – melynek hagyománya 2015-
ig nyúlik vissza – a Berettyó MSE 
(BMSE) szervezte meg a fiataloknak.
Az edzőtáborban a tavalyi szezon U-8 lány, 
U-9 fiú, valamint U-10-es lány játékosai vol-
tak jelen. – Minden délelőtt kettő tréningünk 
volt, délutánonként pedig külsős programo-
kon vettünk részt. Az edzések felépítését 
tekintve rengeteg labdás, játékos és erősítő 
feladatot teljesítettek a gyermekek, mivel a 

fentebb említett korosztályok ezt kívánták 

meg. Nagyon tetszettek a feladatok a gyere-

keknek, de a meccsezést szerették a legjob-

ban, ami 10-15 perc játékot foglalt magába a 

tréningek végén – mesélte lapunknak Balázs-

né Szabó Mária. A BMSE alelnöke hozzátet-

te: a fiatalok rendkívül jól bírták a terhelést.

A 2023/2024-es bajnoki idényben is több 

együttest versenyeztető Berettyó MSE a ter-

vek szerint szeptemberben toborzónapot fog 

tartani a 2014 és 2017 között született gyer-

mekeknek, de a többi csapatába is várja a já-

tékosok jelentkezését. SzSzM

Zámbori Péter, a Herpály Vagyonkezelő Kft. 
ügyvezető igazgatója lapunknak úgy fogalma-
zott, minden turisztikailag fontos településnek 
meg kell tudni „mutatnia” magát. – Ez legin-
kább a helyi értékeken keresztül valósítható 

meg, ami lehet akár egy gyógyvíz, kulturális 
tevékenység, de ide sorolható a gasztronómia 
is. Mi egybegyúrtuk ezt a hármat. Jelen voltak 
a kulturális élet berettyóújfalui képviselői, illet-
ve a helyi termelők. A jó hangulatért a Canarro 
zenekar, valamint DJ Papp Dániel felelt, míg 
gasztro vonalon sztárvendéggel is készültünk 
Kovács-Siklósi Lázár, azaz Lázár Chef szemé-
lyében.
A pikniken kígyózó sorokban álltak az embe-

rek, hogy megkóstolhassák az olaszországi 
világbajnokságon a 700-ból az előkelő hetedik 
helyen végzett pálpusztai sajtra „épülő” pizzát. 
A food stylistnak a pizzakészítés során egy se-
gítője is akadt Szabó Sándor személyében. Az 
idei – Lázár Chef által szervezett – Piaggio 
Pizzakészítő Bajnokság győztese a pizzák sü-
tésében segítette a gasztronómiai tanácsadó és 
szakember munkáját. A finomság nagyon nagy 
sikert aratott a kóstolók körében. SzSzM

MOZAIK10

Lázár Chef világbajnokságot is megjárt nápolyi stílusú pizzáját kóstolhatták meg 
azok, akik ellátogattak az első alkalommal megtartott Bihari Piknikre. A prog-
ramot hagyományteremtő szándékkal szervezték meg a Bihar Termálligetben.

A Petőfi bicentenárium 
alkalmából a Sinka Ist-
ván Városi Könyvtár 
programsorozatának 
részeként Csuja Imre 
Jászai Mari-díjas, Érde-
mes és Kiváló művész 
Petőfi Sándor, Arany 
János, Vörösmarty Mi-
hály, Babits Mihály, illetve a magyar irodalom 
klasszikusainak verseiből összeállított műsorá-
val kápráztatta el a berettyóújfalui közönséget 
június 8-án.
Hazánk egyik legkedveltebb színművészével a 
nagymamája szerettette meg a verseket. Egé-
szen kicsi korától olyan tehetségesen szavalt, 
hogy gyakran elhangzott a családtagoktól, 
szomszédoktól, ismerősöktől a kérés: „Imi, 
mondj egy verset!”. Csuja Imre számos sikeres 
film-, valamint sorozatszerep megformálója-
ként országos ismertségnek és népszerűségnek 
örvend, így a helyi közönség is nagy örömmel 
fogadta műsorát.
A résztvevők számára nagy élmény volt a hí-
res színésztől hallani a gyermekkorunkból jól 
ismert nagy verseket. A rajongó közönség ha-
talmas tapssal és sok-sok közös fénykép készí-
tésével köszönte meg az előadást. A program a 
Nemzeti Kulturális Alap támogatásával való-
sult meg. /SZVG/

Imi, mondj egy verset!
– Csuja Imre irodalmi estje
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Debreceni thriller a Makk 
Kálmán Moziban

Operettgála az Orfeum 
Hungarikum művészeivel

Új vígjátékkal érkezett a 
Veres 1 Színház

Az élet napos oldala 
Gájer Bálinttal és a 
Füred Dixielanddel

Koreográfiák éjszakája A swing korszak ikoni-
kus dalai csendültek fel

Az operett is helyet kapott a fesztivál idei reper-
toárjában az Orfeum Hungarikum jóvoltából. A 
színpadra lépő művészek – Mercs Angéla, Ko-
vács Szilárd, Füredi Nikolett és Csengeri Attila 
– a legnépszerűbb operettek dalait adták elő a 
Makk Kálmán Mozi udvarán. A repertoárban 
olyan zeneszerzők szerzeményei szerepeltek, 
mint Kálmán Imre, Jacobi Viktor és Huszka 
Jenő. Az Orfeum Hungarikum látványos mű-
sorában az operett műfajának örökzöld slágerei 
egy-egy izgalmas válogatásban csendültek fel 
városunkban. SzSzM

Újra megnevettette a helyi közönséget a Ve-
res 1 Színház. A 2014-ben alakult színház 
előadását – a korábbi évekhez hasonlóan – a 
legnagyobb érdeklődés fogadta a Nyári Mű-
vészeti Fesztiválon.
A „Hőguta” címet viselő kétrészes vígjáték ál-
tal egy spanyolországi nyaralásba csöppentek 
bele a nézők. A történet szerint egy házaspár, 
illetve egy tilosban járó szerelmespár egy kel-
lemes hétvégét szeretne eltölteni főnökük ten-
gerparti nyaralójában. Három, kívülről egyfor-
ma, ám merőben más tartalmú csomag azonban 
nem várt fordulatokat, humoros helyzeteket 
eredményez. Eric Chappell kétrészes vígjátékát 
kitörő siker fogadta annak ellenére, hogy alig 
egy éve szerepel a színház repertoárján. B.E

Ötödik alkalommal érkezett Berettyóúj-
faluba a Füred Dixieland Band, hogy egy 
vidám hangulatú zenés utazásra invitálja a 
közönséget.
A városunkba szinte már „hazajáró” balatonfü-

rediek ezúttal Gájer Bálinttal kiegészülve adtak 
elő világhírű jazz, illetve swing dalokat a Nyári 
Művészeti Fesztivál keretében. A Fonogram 
díjas énekes elárulta, ez volt az első igazi kö-
zös fellépése a fürediekkel, akikkel egy közön-
ségközpontú zenés repertoárral készültek. A 
jó hangulatú hétindító koncert során szerették 
volna elfeledtetni a nézőkkel a mindennapos 
problémákat, és az élet napos oldalát megmu-
tatni. B.E

A debreceni rendező, forgatókönyvíró, 
Pólik József filmjének vetítése nyitotta a 
Nyári Művészeti Fesztivált. A megyeszék-
helyen játszódó posztapokaliptikus thriller 
a 2020-as járványhelyzetre reflektált.
A három szerkezeti egységre osztható mű azt 
jeleníti meg, hogyan élték meg az emberek az 
addig mindenki számára ismeretlen bezártsá-
got, valamint egy kamasz felnövéstörténetét, 
hányattatásait mutatja be.
A művészeti fesztivál filmbemutatóját közön-
ségtalálkozó zárta. A rendezővel, illetve a film 
egyik főszereplőjét alakító Sőreghy Ágnessel 
Szekrényes István, a Debreceni Egyetem Filo-
zófiai Intézetének oktatója beszélgetett. B.E

A Diószegi Kis István Református Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskolától egészen a Nadányi 
Zoltán Művelődési Házig vonultak azok a ha-
zai és határon túli néptánccsoportok, akik a 
fesztivál második napján mutatták meg tudá-
sukat. A „Koreográfiák éjszakája” címet viselő 
alkalom fő célja az volt, hogy népszerűsítse a 
néptáncot és a népzenét, valamint felhívja a fi-
gyelmet e két dolog egyediségére, illetve szép-
ségeire. Az első alkalommal megtartott progra-
mon hosszúpályi, derecskei és szentpéterszegi, 
a határon túlról pedig margittai, érsemjéni, 
monospetri, valamint nagyváradi néptáncosok 
képviseltették magukat a helyi együttesek mel-
lett. Az esten közel húsz produkciót láthatott 
a nagyérdemű, a színpadra lépőket a Bakator 
Zenekar kísérte. SzSzM

Az Orpheum Madams koncertje zárta az idei 
Nyári Művészeti Fesztivált. A zenekar a swing 
korszak békebeli hangulatát idézte meg a júni-
us 30-ai esten. Az együttest 2019-ben azzal a 
szándékkal alapították, hogy Északkelet-Ma-
gyarország kulturális életében is hozzáférhető 
legyen a tradicionális vokális jazz műfaja. Az 
Orpheum Madams repertoárja egyaránt tisz-
teleg a jazz angolszász legendái, a hazai leg-
jobb sanzonok, illetve kuplék komponistái és 
előadói előtt. A koncertet a debreceni LESZ 
DANCE Tánc- és Sportegyesület táncosainak 
produkciói színesítették, akik a zenekarral 
együtt igazi orfeumi hangulatot teremtettek a 
színpadon. A Nyári Művészeti Fesztivál ebben 
az évben hat este nyújtott kikapcsolódási lehe-
tőséget városunk lakóinak. SzSzM

NYÁRI MUVÉSZETI FESZTIVÁL
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Lovagias ügy

Blues koncert a Zenés Nyári Estéken

Koncert Cserháti Zsuzsa és Máté Péter 
slágereiből

Magyar slágerek, sanzonok és operett 
Gregor Bernadett előadásábanZsúfolásig megtelt nézőtér előtt mutatták be városunkban a „Lovagias 

ügy” című darabot. A publikum a július 12-ei esten az érzelmei által 
régi kerékvágásából kizökkentett tisztes polgár, Virág úr békebeli bájt 
idéző történetét követhette nyomon, akinek csorba esik az önbecsülé-
sén. A Bakos-Kiss Gábor által rendezett színdarabban Dányi Krisztián, 
Losonczi Kata, Vas Judit Gigi, Tarpai Viktória, Gulyás Gabriella, Turi 
Bálint, Horváth Márk, valamint Kárpáti Barnabás, a Déryné Társulat 
színészei és színésznői léptek színpadra. A társulat annak a Déryné 
Programnak az egyik alprogramja, amely széles körben szólítja meg 
a magyar színházi élet résztvevőit, és karolja fel a kulturális fejlettség 
növelésében érdekelt térségeket, illetve kistelepüléseket. SzSzM

Karády Katalin és Ruttkai Éva legismertebb dalai is felcsendültek 
Gregor Bernadett előadásában, illetve Gonda László zongorakísé-
retében a Zenés Nyári Estéken.
A színésznő és a zongoraművész több mint 10 éve dolgoznak együtt. 
A Vörös szerelem elnevezést viselő zenés műsor Gonda László az 
Egri Színházban bemutatott sikeres koncertsorozatának része. Az est 
előadói közös éneklésre invitálták a közönség tagjait, akik az isme-
rősen csengő dalokkal, illetve azok eredeti előadóikkal kapcsolatban 
érdekességeket is hallhattak. Elhangzott többek között, a „Halálos 
tavasz” című film zenéjének szövegét a berettyóújfalui kötődésű 
Nadányi Zoltán írta. B.E

ZENÉS NYÁRI ESTÉK12

Blues koncerttel folytatódott a Zenés Nyári Esték programsorozat au-
gusztus 9-én. Az est fellépője a 2017-ben alakult, és azóta számos or-
szágos sikert elért zenekar, a Simple Blues Band volt. A koncerten a 
saját szerzemények mellett amerikai és európai blues dalok hangzottak 
el a banda sajátos előadásában. SzSzM

Cserháti Zsuzsa és Máté Péter slágerei csendültek fel Sári Évi és Ko-
csis Dénes előadásában július 26-án. Az esten olyan jól ismert szerze-
mények hangzottak el, melyeket a szép számú közönség együtt tudott 
énekelni az egymással régóta jó barátságot ápoló párossal. Ilyen dal 
volt például a „Boldogság gyere haza” vagy éppen a „Zene nélkül mit 
érek én?”. SzSzM

Utazások ihlette természetképek megzenésítve
A helyi kötődésű taggal is rendelkező 
Miskolc Big Band volt a Zenés Nyári 
Esték első fellépője. A jazz koncertre az 
együttes nagy szeretettel hozott filmzené-
ket, komolyzenei átiratokat, illetve saját 
szerzeményeket, melyeket természeti kin-
csek, utazások ihlettek.
A nyolcéves együttes tagjai amellett, hogy 
Miskolc kulturális életét gazdagítják, jártak 

már Big Band Fesztiválon és találkozókon, sőt 
nemzetközi versenyen is szerepeltek, ahol az 
első helyezettnek járó díjat sikerült elnyerniük.
A miskolci zenekar tagjai között olyan sze-
mély is szerepel, aki nosztalgiázva tért vissza 
Berettyóújfaluba. Solymosi Árpád trombita-
tanár, kamarazene-művész, a formáció egyik 
alapító tagja több év után örömmel lépett újra 
színpadra a helyi közönség előtt. B.E
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Búcsú Kiss Bélától

Augusztus 1-jén 77 éves korában elhunyt Kiss 
Béla, korábbi önkormányzati képviselő. Kiss 
Béla 1946. július 25-én született Berettyóúj-
faluban. Általános iskolai tanulmányait a be-
rettyóújfalui 1. számú Toldi Miklós Általános 
Iskolában végezte, majd a szolnoki Szamuely 
Tibor Gépipari Technikumban tanult tovább, 

ahol gépész technikusi bizonyítványt szerzett. 
Ezt követően a berettyóújfalui gépállomáson 
helyezkedett el szállításvezető és gépkocsi 
előadói munkakörben, később a lakatos üzem 
művezetője lett. 
1972-ben munkahelyet váltott, és a 126. számú 
Ipari Szakmunkásképző Intézet szakoktatója 
lett. 1975-ben a miskolci Nehézipari Műszaki 
Egyetemen műszaki oktatói oklevelet szerzett, 
mindeközben a Magyar Honvédelmi Szövet-
ségnél gépjárműoktatóként is tevékenykedett. 
Kitartását és szorgalmát mindenhol elismerték. 
Ennek köszönhetően az iskolában előbb gya-
korlati oktatásvezető, majd műszaki igazgató-
helyettes lett. Érdekelték a szakmai kihívások, 
ezért a munka mellett 1983-ban elvégezte a 
dunaújvárosi Nehézipari Műszaki Egyetem 
műszaki tanár és üzemgépész üzemmérnök 
szakát. Érdeklődő, nyitott ember volt, rengete-
get olvasott, és kereste az emberek társaságát. 
Neki mindenki „nagyon rendes ember” volt. A 
szakmai munka mellett fontos volt számára a 
közösségépítés, az emberekkel való törődés, a 
nehéz sorsúak megsegítése, ezért 1986 és 1989 
között a berettyóújfalui pártbizottságon dolgo-
zott politikai munkatársként, ahol a sporttal és 

a panaszügyekkel foglalkozott. Ezt követően 
visszatért szeretett iskolájába, az Eötvösbe, 
és innen ment nyugdíjba 2006-ban. Mind-
eközben 1998 és 2010 között – három ciklu-
son keresztül – önkormányzati képviselőként 
tevékenykedett. Munkáját lelkiismeretesen, 
felkészülten végezte, amelyről számtalan elis-
merés tanúskodik (megkapta többek között a 
Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztjét, 
az Arany Katedra díjat és nyugdíjba vonulása 
emlékére az Eötvös-díjat, melyen ez az idézet 
áll: ”Haszontalan dolog az élet, ha mi magunk 
hasznossá nem tesszük azt”).
A társadalmi szerepvállalás mellett a család-
jára is nagy figyelmet fordított. Szeretett a 
családja körében utazni, kirándulni a rakacai 
nyaralóba, kertészkedni a Hérnekkertben, és 
a sporttal is sokat foglalkozott. Fiatalon sok 
sportágat kipróbált: kerékpározott, dzsúdózott, 
de a szíve csücske a kézilabda maradt. Később 
a BMSE elnökségének is tagja volt.
Lelkiismeretes munkája, a közügyek iránti 
elkötelezettsége, felkészültsége, emellett pe-
dig közvetlen személyisége mindig közöttünk 
lesz. Nyugodjék békében!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Vágner Lara ismét 
Európa-bajnok

A Berettyó Cápák sportsikerei

A Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség 
rendezésében a Jászberényi Honfoglalás Lö-
vészklub lőtere adott otthont a XXII. AETSM 
Sziluett Európa-bajnokságnak június 20. és 
30-a között. Európa nyolc országának leg-
jobb lövészei mérték össze tudásukat kis- és 
nagykaliberű fegyvereikkel a különböző tá-
volságra kihelyezett fém célokra.
A 10 napig tartó versenysorozat végén a ju-
nior mezőnyben Vágner Lara öt különböző 
egyéni versenyszámban állhatott a dobogó 
tetejére, és szólt neki a Himnusz.
Tehetségét megcsillogtatta a felnőtt mezőny-
ben is, mivel a 100 méteres nyílt irányzékú 
kiskaliberű sziluett puska versenyszámban 
az országos csúcs beállításával a legeredmé-
nyesebb magyar versenyzőként bronzérmet 
szerzett. 
Hárman képviselték Magyarországot a nem-
zeti válogatott csapattagjaként a kiskaliberű, 
nyílt irányzékú versenyszámokban (Vágner 
Lara - Bihari LK, Dr. Gombos László - Üllői 
LK, Szilágyi Sándor - Püspökladányi LK), 
ahol kimagasló eredményeikkel megszerez-
ték az első helyet.
Pihenésre ezek után sem maradt sok idő, hi-
szen megrendezésre került a Hunter Field 
Target (tereplövészet), illetve a Fém Sziluett 
Lövő Országos Bajnokság. Szeptemberben 
Lara már Lengyelországban, a Hunter Field 
Target (tereplövész) Európa-bajnokságon 
mérettette meg magát. A tavalyi címét meg-
védve ismét ő emelhette magasba a trófeát, és 
junior kategóriában Európa-bajnok lett.

A Cápák az elmúlt időszakban több verse-
nyen is részt vettek komoly sikerekkel. Részt 
vettünk a 41. Balaton-átúszáson, a gyulai 
országos bajnokságon magyar bajnok lett 
csapatunk tagja, és a csongrádi versenyen is 
képviseltük egyesületünket.  

Megúsztuk!
Az idén 41. alkalommal rendezték meg a Ba-
laton-átúszást, melyen egyesületünk, a Be-
rettyó Cápák SE csapata is részt vett. Az 5,2 
km-es távot az idén négyen teljesítettük. Név 
szerint: Erdei Lívia, Vigh András, Csörsz 
Ágnes és Csörsz Gergely. A nagy hullámok 
ellenére mindenkinek sikerült célba érkezni, 
és az időeredményekkel is meg lehetünk elé-
gedve.

Háromszoros magyar bajnoka van 
a Berettyó Cápáknak!
Júniusban került megrendezésre a LIII. Or-
szágos Szenior Úszóbajnokság, Dr. Regele 
Károly emlékverseny Gyulán, ahol Vigh 
András és Vigh-Pintye Viktória képviselte 
egyesületünket. Andris háromszor is a do-
bogó legfelső fokára állhatott 100 m gyors, 
100 m hát és 50 m hát versenyszámokban, 
így háromszoros országos bajnokként tért 
haza. Az aranyérmek mellé még egy ezüstér-
met is sikerült bezsebelnie 400 méter gyors-
úszásból. Viki két darab 50 métert úszott a 

versenyen, mellen a 4. helyezést érte el, míg 
gyorson hatodikként csapott a célba. 

Csongrádi éremeső!
Június 3-4-én rendezték meg a XVI. Csong-
rádi Országos Szenior Úszóversenyt. Csa-
patunkat ezúttal Veres Gyöngyi képviselte 
egyszemélyben, aki több éremmel tért haza a 
megmérettetésről. 100 m mellúszásban első-
ként ért a célba korosztályában, 50 m mell-, 
illetve 200 m hátúszásban pedig ezüstérmet 
szerzett. 50 és 100 méteres hátúszásban 
bronzérmet sikerült összeúsznia.

Ha szeretnél a csapatunk tagja lenni, keress 
minket bátran!

Csörsz Gergely, Berettyó Cápák SE
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Városüzemeltetési munkák időszakos összefoglalója
 A Berettyóújfalui Reformá-

tus  Egyházközség fiatal ön-

kéntesei a tavalyi évhez hasonlóan 

idén is kiemelkedő segítséget nyújtottak a be-

rettyóújfalui zöldfelületek karbantartásában. 

Három héten keresztül végeztek köztisztasá-

gi, növényápolási, zöldfelület karbantartási 

munkákat a város több pontján, de elsősorban 

a népligeti erdő területén. Tevékenységünk 

nyomán megtisztult az erdő az eldobált kom-

munális hulladéktól, és az aljnövényzet is 

visszanyírásra került. 

A gyep növekedésének kedvező őszi csapa-

dékos időjárásra készülve munkatársaink el-

végezték a csatorna Szillér utcai, Váci Mihály 

utcai és népligeti szakaszának kaszálását. 

A kifejezetten csapadékos évnek köszönhe-

tően a kaszálási munkálatok elvégzése külö-

nösen nagy terhet jelentett a városüzemelte-

tési csoport számára. A nyár második felére 

jellemző megtorpanás a gyepek fejlődésében 

szinte teljesen kimaradt, a legnagyobb káni-

kulában is folytatták a munkát kollégáink.

A tavalyi aszály utóhatásaként a város több 

pontján is történtek hirtelen fakiszáradások, 

amikor is a teljes lombozatban lévő fa két-há-

rom hét alatt szinte teljesen elhalt. A kiszáradt 

fák eltávolítását folyamatosan végezzük, a 

fásítások során pedig kiemelt figyelmet for-

dítunk arra, hogy a leendő élettérnek a legin-

kább megfelelő, szárazságtűrő fajokat ültes-

sük.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Szé-

chenyi utcai zöldhulladék-gyűjtő pont to-

vábbra is nyitva van és ingyenesen igénybe 

vehető a berettyóújfalui magányszemélyek 

számára. A hulladékgazdálkodási rendszer 

átalakítása azonban nem várt nehézségeket 

gördít a gyűjtőpont üzemeltetése elé. Annak 

érdekében, hogy a jelen körülmények között 

is fenntartható maradjon a program, néhány 

változtatást kell bevezessünk:

• Egy lakcímről naponta csak egy utánfutó-

nyi zöldhulladék adható le a gyűjtőponton. 

Amennyiben egy gépjárművel több lakcím-

ről származó zöldhulladékot szeretnének 

leadni, a tulajdonosnak is jelen kell lennie 

az átadás során.

• A hulladékgyűjtő zsák cseréjére csak abban 

a mennyiségben van lehetőség a gyűjtő-

ponton, amennyi zsák zöldhulladék leadás-

ra került (legfeljebb 3 db). Ha ennél több 

zsákra van a lakosnak szüksége, a Polgár-

mesteri Hivatal portáján továbbra is ingye-

nesen biztosítjuk a számára (legfeljebb 5 

db/alkalom).

Ezek az intézkedések elsősorban az olyan vál-

lalkozók kiszűrésére irányulnak, akik zöldfe-

lület karbantartási munkálatokat végeznek 

a településen, és a megrendelőtől származó 

zöldhulladékot a magányszemélyek számá-

ra fenntartott gyűjtőponton kívánják lerakni. 

Számukra az eddigiekkel megegyező módon 

továbbra is lehetőség van a Bihari Hulladék-

gazdálkodási Nonprofit Kft. telephelyén le-

rakni a zöldhulladékot.

hirdetés
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Anyakönyvi hírek
Születés
2023. június

16.  Szabó-Harasztosi Bálint 
 (Szabó Dániel – Harasztosi Ágnes)

17.  Hajzer Attila (Hajzer Attila – Ladányi Lídia)

2023. július

  3.  Kiss Nóra (Kiss Csaba – Zálog Edina)

14.  Békési Dominik (Békési Norbert – Perei Gizella Sarolta)

19.  Bódi Gréta (Bódi Attila Imre - Balogh Edit)

19.  Bódi Mátyás (Bódi Attila Imre - Balogh Edit)

28.  Nagy László (Nagy László András - Dajka Dorina)

28.  Nagy Hunor (Nagy Csaba - Buzás Bernadett)

29.  Horváth Zoárd (Horváth Dávid - Szilágyi Emese)

Házasságkötés
2023. június

28.  Gulyvász Botond Soma – Varga Vivien
28.  Orsós Márk László – Reszelő Georgina
2023. július

26.  Polgár István – Molnár Emese

Elhunytak
2023. június

18. Bíró István (1957.)

18. Göcz Sándor (1939.)

20. Balogh Mária Magdolna (1957.)

24. Csillag Gáborné (Birizdó Irén) (1927.)

27. Dienes Ferenc Barnáné (Matolcsi Mária) (1952.)

2023. július

  2.  Fülöp Gyuláné (Sárosi Juliánna) (1941.)

  3.  Tóth Géza (1958.)

10.  Kovács Imre (1931.)

11.  Veres István (1966.)

13.  Matolcsi Istvánné (Csapó Mária) (1938.)

14.  Veres Istvánné (Kubicsek Irén Mária) (1944.)

19.  Halász Árpád (1951.)

2023. augusztus

  1.  Kiss Béla (1946.)

  5.  Kerékgyártó József (1930.)

15.  Verebi Sándor (1943.)
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Szeptember 23. XI. Bihari Mézes Nap 

Október 6. 17 óra Megemlékezés az aradi vér-

tanúkról

Bihari Polgári Esték
Szeptember 14. 17 óra Kerekasztal-beszélge-

tés Dr. Latorczai Csaba, Pogrányi Lovas Miklós és 

Korbeák György részvételével 

Október 12. 17.30 Borforgatók – Boros törté-

netek híres nagyivóktól sok zenével

Közreműködik: Ódor Kristóf színművész, Szakál 

Tamás és Marosi Zoltán muzsikusok

KIÁLLÍTÁS
Ament Éva bútorfestő, népi iparművész 

„Az ecsettől a mennyezetig – festett templomka-

zetták bútorfestők feldolgozásában” című vándor-

kiállítása megtekinthető szeptember 17-ig a Bihar 

Vármegye Galériában. 

KLUBFOGLALKOZÁSOK
Minden hétfőn 18 órától a Peszterce Szabadidő 
Néptáncegyüttes próbája
Minden kedden 14 órától a Berettyóparti Nyugdí-
jasok Egyesület Népdalkörének próbája
18 órától Baraboly Néptáncegyüttes próbája
Minden szerdán 15.30-tól a Seniorok Tánccsoport 
próbája
Kedd – csütörtök 14.30-tól egészségmegőrző torna
18.30-tól Wing Tsun Kung Fu edzés

Szeptember
11.  és  október 30. között 
Macikiállítás a gyermekkönyvtárban
23. 9-13 óra Könyvbörze a leselejtezett könyvek-
ből

Október
4. 14 óra Egy nő több, mint csak asszony – 
Szendrey Júlia és Petőfi Sándor szerelmi szabad-
ságharca. Gyimesi Emese előadása.
20. 18 óra Petőfi dalban – Wunderlich József Ju-
nior Prima-díjas színész zenés műsora. Helyszín: 
Zsinagóga Kultúrtér

Berettyóújfalui programok

Nadányi Zoltán Művelődési Ház

Sinka István Városi Könyvtár 
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